
IN
A 

00
64

Kit/Set nou cu rolă întinzătoare şi suport motor
pentru modele Chevrolet/Opel/Vauxhall cu motorizare de 1,7 L diesel

Figura 1:    Rolă întinzătoare înlocuită 
531 0166 20 (1) şi modelul 
înlocuitor 531 0819 10 (2) 

Figura 2:    Pachetul 
include:530 0492 10 

Producători: Chevrolet, Opel, Vauxhall

Modele:
   Chevrolet: Astra, Corsa
   Opel: Astra G, Combo, Corsa B, Corsa C, 

Meriva
   Vauxhall: Astra Mk IV, Combo, Corsa Mk II, Meriva

Motorizare: 1.7 Di, 1.7 DTi, 1.7 CDTi

Nr. piesă: 530 0492 10 (KIT)
530 0492 09 (SET)

Referirea la numerele de identificare ale pieselor de schimb 
este făcută în scop strict comparativ.

Producătorii menţionaţi anterior şi-au manifestat intenţia 
de a efectua înlocuirea completă a produsului în momentul 
înlocuirii rolei întinzătoare. Rola întinzătoare existentă, 
cu număr de identificare 531 0166 20, va fi înlocuită cu 
rola întinzătoare  cu număr de identificare 531 0819 10 
(vezi Fig. 1).

În urma acestei conversii, la modelele cu serie motor până 
la 328704 se va monta un nou suport motor (vezi Figura 2, 
elementul 8).

Din acest motiv Departamentul post-vânzare al Schaeffler 
Automotive furnizează kit-ul cu rolă întinzătoare 530 0492 10 
şi setul cu rolă întinzătoare 530 0492 09 pentru procesul de 
conversie. Ambele produse sunt furnizate cu suporturi motor 
noi.

Suportul motor (OE nr. 684051) este montat începând cu nr. 
motor 328705. 
În cazul autovehiculelor fabricate după această dată, kit-ul 
cu rolă întinzătoare 530 0494 10 şi setul cu rolă întinzătoare 
530 0494 09 nu sunt prevăzute cu suport motor.

Pentru informaţii detaliate şi actualizate, consultaţi 
cataloagele noastre.

Legendă fig. 2:
1. Rolă întinzătoare 531 0819 10
2. Rolă de ghidare 532 0504 10
3. Curea de distribuţie 536 0283 10*
4. Şurub M10x45 mm*
5. Şurub M12x45 mm*
6. Ştifturi M8x33 mm*
7. Şurub M6x16 mm*
8. Suport motor*

*)  Nu este disponibil separat.

SERVICE INFO – INA 0064

Respectaţi specificaţiile producătorului autovehiculului!

Pu
bl

ic
at

 0
8.

20
10

 IN
A 

00
64

 In
fo

rm
aţ

iil
e 

pr
ez

en
te

 p
ot

 s
uf

er
i m

od
ifi

că
ri 

 
Re

fe
rir

ea
 la

 n
um

er
el

e 
de

 id
en

tif
ic

ar
e 

al
e 

pi
es

el
or

 d
e 

sc
hi

m
b 

es
te

 fă
cu

tă
 în

 s
co

p 
st

ric
t c

om
pa

ra
tiv

.  
©

 2
01

0 
Sc

ha
ef

fle
r A

ut
om

ot
iv

e 
Af

te
rm

ar
ke

t G
m

bH
 &

 C
o.

 K
G

SC Schaeffler Romania SRL
HOTLINE +40 268 505 200
aftermarket.ro@schaeffler.com
https://aftermarket.schaeffler.ro
www.repxpert.ro


